

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

Polgárháború készül Görögországban

Athén, október 4. A görög kormány a feltűnően kiéleződött pártpolitikai harcok miatt a leghatározottabb álláspontba helyezkedett és feloszlatta a parlamentet. Egyidejűleg kiírta a nemzetgyűlési választásokat azzal, hogy módosítsa az alkotmányt és megnyirbálja a parlament jogkörét. Az ellenzék, Venizelos volt miniszterelnök vezetésével elkezdett harcot indított az alkotmányreform ellen és pillanatnyilag olyan a helyzet, hogy a polgárháború elkerülhetetlennek látszik. A reform legfontosabb módosítása az egykamrás rendszer bevezetése lenne. Az ellenzék felszólította a görög népet, hogy ne engedelmkedjék az alkotmányellenes parancsnak. A puskaporos helyzetre való tekintettel a kormány különleges övintézkedéseket léptetett életbe és riadókészültségbe helyezte az egész katonai hatalmat.

A szerb király Párisban

Belgrád, október 2. Sándor szerb király, Mária királyné és Jęitics külügyminiszter a mai napon Spalaton keresztül elutazott Párisba. A kormányhoz közelálló Vreme munkatársa interjút kért Doumergue miniszterelnöktől, aki a királylátogatás kapcsán kijelentette, hogy az a tradicionális francia-szerb barátság kimélyítését célozza. A jugoszláv király látogatása kapcsán tisztázzák a nemzetközi helyzetet, befejezik a Barthou által Belgrádban kezdeményezett tárgyalásokat és a jóviszony megszilárdítása mellett tárgyalnak „a civilizáció haladásának” biztosításáról...

Éles konfliktus

Lengyelország és Csehszlovákia között

Varsó, október 4. A lengyel és cseh kormányok között éles konfliktus támadt. Csehszlovákban három lengyel állampolgár, akik szövöttették a lengyel kisebbség elnyomását célzó intézkedéseket, a csehek letartóztatták és a rendőrök súlyosan bántalmazták őket. Lengyelország prágai követe megjelent Benesnél és nem elégedett meg egyszerű sajnálkozó nyilatkozattal, hanem megtorlást is követelt, amit a cseh külügyminiszter megigért.

Erdélyben tovább írják a magyart

Kolozsvár, október 4. A román kormány újabb éles offenzívát indított a magyarok ellen. Minden magyar diáknak harmadiziglen okiratokkal kell igazolnia magyar származását és amennyiben ez nem sikerül neki, át kell iratkoznia a román iskolába. Olyan magyar fiú, aki görög katolikus vallású, nem is járhat máshová, csak román iskolába.

Barthou római útja elmarad

Páris, október 4. Barthou külügyminiszter Rómába tervezett útja előrelátólag novemberre végére maradt. Az elhalasztás oka ahban keresendő, hogy Olaszország a látogatást nem látja szívesen az elintéztetler függőkérdések miatt.

Október 15-én megindul a pulykaexport

Az összes baromfi-fajtákból óriási készletek vannak Kecskeméten és a környéken. Egy hónap mulva üzembe helyezik a Benedek-telep új hűtőházát

A szőlőpiacon legfeljebb egy-két nap van még hátra és ezzel az 1934. évi gyümölcshállítás akiták lezártnak lehet tekinteni. Hátra van ugyan még az alma, de ebből folyamatosan kivétel nincs, miután

a téli almafajták nagy részét hűtőházakba raktározták be

az exportörök. A kecskeméti kereskedők is jelentékeny mennyiséget helyeztek el a budapesti hűtőházakban, ahonnan csak tavasz felé veszik majd elő, amikor megfelelő áron lehet majd értékesíteni.

A gyümölcs után a magyar exportpiacra a baromfi következik. A baromfi kampány kilátásairól kérdést intéztünk Benedek György, a nagy kecskeméti exporttelep vezetőjéhez, aki a következőket mondotta a *Kecskeméti Lapok* munkatársának:

A kilátások körülbelül ugyanolyanok, mint a múlt esztendőben.

Az összes baromfi-fajtákból óriási a kvantum.

űgyhog az exportban semmiestre sem

Kecskemét gazdasági és ipari életét is tanulmányozza a kereskedelmi iskolák igazgatóinak kétnapos értekezlete

Az ország valamennyi kereskedelmi iskolájának igazgatói jönnék össze hétfőn és kedden Kecskeméten, hogy itt tartassák meg a három évenként szokásos értekezletet, amely pedagógiai és tanügyi kérdéseket tárgyal. Az értekezlet vendégei megfogadják az alkalmait; hogy Kecskemétet közérlel megismerjék és különösen ipari és gazdasági életét, valamint intézményeit behatóan tanulmányozzák. Látoga-

fog fennakadás beállni. Túlvérmes reményeket azonban, sajnos, nem szabad táplálnunk, mert mindenütt rengeteg az áru és nagyban nyomja tömegével a külföldi piacokat. Az export már megindult, de igazi arányait még nem érte el. Az eddig felvett baromfiáru nagy része a hűtőházban várja az értékesítésre alkalmas időpontot.

A pulykaexport október 15-én kezdődik

és igen örövendes várakozás előzi meg a külföldön az idén is a híres magyar afföld-pulykát.

— Egy hónap mulva átadjuk üzemének az új hűtőházát is. Gyümölcset az idén nem tárolunk benne, hanem egész tavaszig a baromfihűtésre fogjuk felhasználni.

Jövőre ellenben már a gyümölcshűtésre is teljesen berendezkedünk

és remélem, hogy nagy mennyiségű tavaszi és nyári gyümölcset fogunk az őszi és téli hónapokra tartalékolhatni.

tást tesznek a Konzervgyárban, a Benedek-telepen és megtekintik a város szikrai szőlőtelepét is.

A kereskedelmi iskolák igazgatóinak értekezlete a városháza közgyűlési termében lesz hétfőn és kedden. A vezetőeső már vasárnap városunkba érkezik és este választmányi ülést tart.

Még néhány darab jegy...

A *Kecskeméti Lapok* különevona óta a vasárnapi filléres gyors lesz a legnépesebb budapesti vonat

Néhány évvel ezelőtt, egy májusi vasárnapon a *Kecskeméti Lapok* szerkesztősége szervezték egy különevontat Budapestre. A Kecskeméti-budapesti viszonylatban még mindig ez a vonat tartja a rekordot csaknem 700 utasával, de igen közel áll hozzá a vasárnapi két filléres gyors utasának létszáma is.

A Menetjeggyroda büzgölgödésének eredményeként Kecskemétre 350 utas utazik vasárnapi a filléres gyorsvonattal. Ennyi a vég-

ző jegylétszám, ennél többet Kecskemét számára már nem lehetett igényelni.

A filléres gyors jegyvel még néhány darab áll a közönség rendelkezésére a Menetjeggyrodában. Az utazás oda-vissza 2 pengő 40 fillérrel be kerül. Ez az esztendő legolcsó utazást alkalmá, mert ilyen, valóban filléres áron ebben az évben már nem lehet többé a fővárosba utazni.

Másodszor is kényszerezegységbe került egy kecskeméti cég

A törvényeseken a kényszerezegességi ügyek erősen megnövekedtek, ebből azonban még nem lehet a gazdasági válság javulására következtetni, mert a kereskedők, okulva a kulcson, iparkodnak békés úton elintézni a fizetési nehézségeket és csak a legvégső esetben fordulnak a költséges törvényszéki eljáráshoz. Az *Üzlet* c. szaklap most érdekes kecskeméti

kényszerezegességről ad hírt.

A hír szerint Kemény József női ruha-és konfekció kereskedő, aki 1930-ban már egyszer fizetésképtelen volt, ismét fizetésképtelenségét jelentett. Az adós kérvényében a gazdasági viszonyokra hivatkozik most is. Az adós tulajdonát képezi egy kecskeméti ingatlan fele része, melynek értéke 5 ezer pengővel szerepel a

méregien. Eddig egyetlen hitelező sem vezetett végrehajtást a cég ellen.

Az ideiglenes mérleg szerint az összes vagyon 44770 pengő, az összes tartozás 70784 pengő. A százaszázelek tételének levonása után a szabad vagyon 34290 pengő, a kvótális tartozás 40034 pengő. A nagyobb hitelviszonyok szerepel Rosenbergek és Társa, Güllesztál Rt., Eisenstül Ádor, Róna Lipót, Rosenbergek Lajos, Weisz Sándor és a Magyar Általános Takarékpénztár Kecskeméti.

Kecskeméti kereskedő körökben biztosa veszik, hogy az elismert cégnek, mely a vásárlóköntség körében is igen jó névnek örvend, sikerül minden nagyobb megkötődést nélkül keresztlvélvődni a második eljárásan is.

EXPRESSZHIREK

EGY MONDATBAN

A GABONAÁRAK erősen visszaestek az amerikai tőzsdéken.

AZ OTI felmondott havidíjainak; egyrésztüket elbocsátják, másrésztüket december 31-ike után átminősítik.

NEMETORSZÁG szövetséget akar létrehozni Németország, Lengyelország, Magyarország, Ausztria, később Jugoszlávia bevonásával — írják a párisi lapok.

TEXTILBEHOZATLAKUSZ Olaszországban ebben az évben elért a 75 millió lírát.

A FRANCIA KAP 100 frankos arany-péNZT hozott forgalomba.

Győzött harmadik napja tárgyalja a közgyűlés az 1935. évi költségvetést.

AZ ÁLLAMVASUTAKK új rendszerű hűtő-kocsijai 48 óra alatt teszik meg az utat Budapest és London között.

KISKUNHALASRÓL évente 40—45000 pulykát és 150 vagon gyümölcsöt szállítanak külföldre.

VASÚTI NYSZT szállítottunk Oroszországba; cserébe seregszavat vásároltunk.

AZ EXPORT irányítására új szervezetet létesítenek a Nemzeti Bank és a Kúlcserkedelmi Hivatal megbízottaiból.

Szmodiss Mihály dr. nyugalmában

Megható, ünnepélyes keretek között, az ön képzőkori gyűlés után búcsúzott el a nyugalomba vonuló szeretett tanárától, Szmodiss Mihály dr.-tól a fű felső kereskedelmi iskola ifjúsága, a tanítványok nagy serege. Az ifjúsági elnök a tanítványok soha el nem múló háláját tölmösölte az életre nevelő hasznos ismeretekért, a hazaszeretet lángjától titott nevelésért. A tanári testület otthonában kereste fel az ünnepelt pedagógust és Hajnóczky Iván dr. igazgató megindító szavakban méltatva a távozó kartárs érdemeit, aki felvidéki otthonából származó, nálunk talált új otthon s lett érdemes tanára az iskolának és becselt, hasznos tanja a társadalomnak. Kiss Endre dr. polgármester, az iskola felügyelő bizottságának elnöke, meleghangú lelvélben mondott köszönetet a végzett eredményes munkáért s kívánja, hogy a mielőbb felszabaduló Felvidéken találja fel régi, boldog otthonát. Este a tanárúrság társasácvasora keretében ünnepelték és búcsúztatták a munkahelyéről távozó kartársát és kedves jóbarátot.

Nem csak az olcsó ár, a díszes kivitelzés, hanem a kedvező fizetési módokat is nagy előnyt jelent annak, ki szeretett halotja temetését kegyeletlő rendel.

Három nap alatt 27 jegyespár iratkozott be

Az anyakönyvi hivatal kilencését egymásnak adják át az iratkozó jegyespárok. *Wiszkidenszky* Dénes dr. anyakönyvvezető csak a jegyespárokkal és a házasságotó párokkal foglalkozik.

Három nap alatt 27 jegyespár iratkozott be és 14 pár kötött házasságot. A 27 beiratkozott vőlegény közül 2 iparosmester, 4 segéd, 12 földműves, napzámos, 9 pedig kisbirtokos volt.

A „Porcellánbaba” szereplői

A hirdető táblákon rendkívül izléses plakátok hirdetik, hogy október 20-án és 21-én este a Katona József színházban műkedvelők előadásában kerül bemutatásra *Ledyák* Marcel új színdarabja, a *Porcellánbaba*. A műkedvelői előadás bevetelét a Ker. Munkásegylet céljaira fordítják.

A 3 felvonásos színmű szereplői: Akosy, bankelnök — Bondray László; Akosyné — Papp Istvánné; Nelli — dr. Bodocsné Antal láda; Dénes — Dávid István; Löcsey Gábor — Andor László; Kökényi Rudolf — Simon Csylla; András bácsi — Baja Béla; Bandi — Csap-

Meghívó

Tisztelettel meghívjuk Önt és k. ismerőseit, hogy

Október 8-án, hétfőn maltinkakaónkat és 9-én, kedden kávénkat megizelni szíveskedjék.

Becses véleményére nagy súlyt helyezünk.

MEINL GYULA
kávéhezozatali rt.

lár Vilmos; Elefánt István — Jónás Jenő; Hartman — Franczem József; Propper dr. orvos — Ackerl Lajos.

Húszrendbeli bűncselekménnyel vádolják az árokont

Az eljárás gyorsítása érdekében a kisebb cselekedetekért nem is helyezték vád alá

Megírtuk a multkoriban, hogy az egyik kecskeméti úricsaládnál feltűnt egy elegánsan öltözött fiatalember, aki *Bálint* Imrénnek mondotta magát és azt állította, hogy rokon. A „rokont” azonban végülők látták, *Bálint* Imre azonban azazt hálálta meg a szívélyességét, hogy a család több különböző ingókat elvitt és búcsi nélkül távozott.

Később kiderült, hogy *Bálint* Imre hasonló cselekedeteket végzett a kecskeméti úricsalád más városokban lévő rokonainál és és épen azazt kellett bizalmat maga iránt, hogy a felkeresett rokonoknál pontos adatokat mondott el a rokonágról.

A vakmerő szélhámos azután még sokáig garázdálkodott az ország különböző pontjain, míg végül tüzetértóhadnagyi uniformisban Balatonalmádi elfogták. Mindjárt első kihallgatása során rengeteg bűncselekményt ismert be. Elmondotta, hogy húsz városban követett el a kecskemétihez hasonló úrügylet bűncselekedet. Lopott motorkerékpárt és autót, gázpisztolyával lökött egy gulai banktisztviselőt, a kinek elrabolta a pénzt és meglopota még, a gondlóló csendőrsőrs is és az orosházi vasúti pénztár.

Mivel *Bálint* Imre, aki egyébként jó családból származik, a legsúlyosabban minősülő bűncselekményt Egerben követte el, ellene az együzségység jár el. Az együzségységnek a kecskeméti családhoz intézett leiratából most kiténik, hogy *Bálint* Imrét húsz rendbeli, igen súlyosan minősülő bűncselekménnyel vádolják. Az úgy nagyságára jellemző, hogy a kisebb értékű és jelentőségű ügyekben megszűntették az eljárást, mert ezen ügyek kinyomozása hosszabb időt venne igénybe, már pedig a hatóságok érdeke, hogy a veszedelmes szélhámos mennél hamarabb lakat alá kerüljön.

Cipőüzlet végkiarúsítás

Bíró és Juhász cég (Kohári-utca 6. sz.) megszűnik. Raktáron levő árúkat f. év november 15-ig kiarúsítja.

A kecskeméti cserkészek hadijátéka Bugacon

A kecskeméti cserkészcsapatok vezetője vasárnap „seregszemeslerű” hadijátékot rendez Bugacon. A hadijáték rendezését a cserkészkerület irányában működik és itt veszi át péntek este 8 óráig az egyes cserkészcsapatok előzetes bejelentését.

A hadijáték rendezésége nevében *Mihálók* Béla kerületi ügyvezető elnök az alábbi programt küldte meg a csapatoknak és a hadijátékra meghívott vén- és öregecskéznek.

Gyülekezés október 7-én, vasárnap délelőtt egygyed 11 órakor a polgári leányiskola előtti térségen. Utána csapatoként kivonul a Ravázy-úri állomásra a 853. cserkészzenekar indulóira. Indulás az állomásról háromgyed 11 órakor, visszaérkezés este fél 8 órakor. Egyéni felszerelés: cserkészruha, igazolvány, 3 méter spárta, ebéd és uszonna hozandó. A utazási költség személyenként 50 fillér.

A megvert asszony arcserülésein orbánc ütött ki

Borzalmas sebekkel szállították be az Izsáki úti kórházba *Kiss Józsefné* 42 éves felgyáztai asszonyt vasárnap este. A szerencsétlen asszony arcán orbánc ütött ki és állapota rendkívül súlyos, életveszélyes.

Mint kiderült, *Kiss Józsefné* egy hónapnál ezelőtt részeg férje félholtá verte. Az asszony az arcán is szenvedett nyilt sérüléseket, melyek később begyógyultak. Úgy látszik, ezek a sebek megfertőződtek, mert most, négy hét multán orbánc ütött ki. Az asszonyt a kórházban gondos ápolás alá vették.

Divat pulóverek és kötött áruk óriási választékban és legolcsóbban Héjjas harisnyaházban szerezhetők be.

Jövő szeptemberre el kell készülni a kecskeméti—szegedi utnak

A nemzetközi autótú Kecske-méti—szegedi szakaszára kiírt pályázat ügyében a kereskedelmi miniszter még nem döntött. Az egyes érdekeltek között nagy harc folyik utójánlatokkal is kísérlethez a végleges döntést.

Eresztésünk szerint a kereskedelmi miniszter október első felében feltétlen vállalathoz adja a munkát és kiköti, hogy

azoknak jövő év szeptemberéig el kell készülni, mert az utat akkor át kell adni a forgalomnak. Jövő szeptemberben Magyarország tartja ülését az Alliance Internationale de Tourisme és ez alkalommal képviselteti magát mindazon országok, amelyen a transzkontinentális út keresztül fut. A különböző kormányok képviselőinek jelenlétében fogják az utat a forgalomnak átadni.

Őszi divat-ujdonságok

Svájcspakkák, harisnyák, zoknik női fehér

neműek, retikülök az összes toilett és pipere

cikkek stb. elismerten olcsó árban kaphatók

Blau Ilona

Harisnya és illatszert áruházában
Nagykőrösi-u. 11.

Diákoknak 10%
engedmény.



4.589,042 pengő kiadás
3.669,504 pengő bevétel

Milyen tételekből áll a város jövő évi költségvetése?

A város ügyosztályai és önálló hivatalai részéről benyújtott nyers előirányzatok alapján a polgármester javaslata szerint összeállított jövő évi városi költségvetés hónap delután kerül a törvényhatóság pénzügyi bizottsága elé. A költségvetés 4.589.042 pengő szükséglettel és 3.669.504 pengő fedezettel, tehát 919.438 pengő hiánnyal számol és bejelenti, hogy a hiány fedezésére az állami földház, tárgyalati és tanfium-adóvalapok összege (589.158 P) után kivethető városi pótdadó szolgál.

A költségvetés nyolc csoportja a következő szükségletit és fedezeti tételeket tünteti fel. A fedezeti tételek a szükséglet mellett zárjelben közöljük:

I. csoport. Általános igazgatás: Közigazgatás 908.387 (24.731). Rendészet (mező- és piacrendészet) 154.267 (21009). Tűzrendészet 76.104 (—). Katonaiügy 84.490 (177.009). Adókezelés 279.312 (870.932).

II. csoport. Közegészségügy: Egészségügy 903.322 (24.786). Állategészségügy 60.367 (50.839).

III. csoport. Közoktatás, Közművelődés: Tanügy 657.660 (46.369). Közművelődés 124.609 (20.331).

IV. csoport. Szegényügy és népjólét: Szegényügy 87.778 (—). Népjólét 54.657 (591).

V. csoport. Közelélelmiszer: Élelmiszerüzemeltető és vegyeszeti intézet 10.893 (8850). Közvágház 49.470 (51.300). Hatóságok hűsségek 345 (300). Piacterek 169.803 (265.000).

VI. csoport. Városépítés, utcák, terek, járdák gondozása: Városépítés 3896 (2200). Sétányok és faultetvények 28920 (38900). Utak, műtárgyak, gyalogjárók, folyókák karbantartása és építése 187.883 (93.705). Árvédelem 1947 (—). Utcaék és terek tisztítása 39.861 (4960). Közvilágítás 57.120 (—). Csatornák fenntartása és építése 1626 (—). Közoktatás 15.365 (—).

VII. csoport. Vagyonigazgatás: Ingatlan és ingó vagyon 736.521 (1.625.915). Jogok és javadalmak — (7467). Különféle intézmények 75.248 (56.688).

VIII. csoport. Hitelügy: 631.911 (314.741).

Vadászfegyverek és lőszer a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésében
szerezhető be. Vasári-utcai városi berház. Telefon: 172.

Elsőrendű magyar konyha,

választékos étlap. Menü rendszer, kitűnő borok, részvénysörök, polgári árak!

az Otthon-étteremben

Széchenyi-tér 7.

Reumája, csúza

ellen nasználjon gőz és iszapfürdődét.

**Kecske-méti Gazdasági
Gőzmalom és Gőzfürdő R. t.**

Kecske-méti th. város adóhivatalától

III. ker. 520. A 7567. A 6645 — 1934. sz. 885

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY

A 4560—1931. sz. M. E. rendelet értelmében arany pengőben értendő 680 P közdátortársas és jár. fejében a végrehajtási jegyzőkönyvek teleli alatt felvett toilett- és falitűk, ingóra, philipshangszóró foglaltak le azok a 600—1927. sz. P. M. rendelet 63. 71. szakaszai értelmében nyilvános árveresen eladottnak. A második árverés helye és ideje: Városi anyrakár. — 1934. okt. 5-én délelőtt 9 óra.

Árverési feltételek:

1. A második árverés a lefoglalt ingóságok a becserék háromnegyedén alul is, a legtöbbet igények eladhatók.

2. Az árverési vételár, valamint az utána járó vételi illeték és az utána járó pótilleték készpénzben előre fizetendők.

Kecske-méti 1934. évi szeptember hó 8. napján.
Igyó Sándor, a. végrehajtó

RÓNA-féle

fémzappan

zsiros, olajos, kátrányos kezek tisztítására. Műhelyek, irodák nélkülözhetetlen zappana. Gyorsan tisztít fertőtleníti. Darabonként

16 fillér

BÓDOGH festékraktárban

Fűzők

haskötők

melltartók

HARISNYATARTÓK legolcsóbban

Kemény keztyű- és fűzőkészítőnél.

Használt tankönyveket

vesz, elad és becserél a

KULTURA

könyv- és papirkereskedés
POSTAPALOTÁVAL SZEMBEN

ŐSZI CIPŐ ES KALAP - ujdonságok megérkeztek!

PERL cipő- és kalapáruházába



Beretvással szemben
Áruforgalom bevásárlási helye

A font áresése miatt gyengültek az angliai baromfiexportot kilátásai

Termelőink nagy érdeklődéssel várják az Anglia felé irányuló eszrke- és pulyka-export megindulását. Sajnos, a font árfolyama nem szilárd s így az exportörök nem tudnak pontosan kalkulálni. Tavaly ősszel még 18.50 volt a font, ma 16.80, s ez erősen veszélyezteti a gazdákra nézve kifizető árak elérését. A Nemzeti Bank engedélyezett ugyan felárat, de a font ár-

esése esetén az exportörök minden számítása felborulhat s az export könnyen megakadhat.

Reméljük, hogy a kérdés fontosságára tekintettel sikerülni fog a baromfiexport számára megfelelő font-kurzust biztosítani s ezzel a piacon szilárdabb árakat teremteni.

Az iparosság egyik legégetőbb kívánsága a kontárkérdés sürgős rendezése

Az Ipartestületek Országos Központja most elkészült jelentése foglalkozik a kézművesipar érdekében tett kormányintézkedésekkel, az ipartörvény reformjával és kifejti, hogy a kontárkérdés sürgős rendezése egyik legégetőbb kívánsága az iparosságnak. Az illetékes kormánytényezőknek — mondja a jelentés — engedniök kell abból az eddigi merev álláspontjukból, hogy a jogosulatlan iparúzóval dolgozó munkaadót büntetni nem lehet. A gyakorlati élet azt mutatja, hogy gyökeres és eredményes orvoslást csak olyan intézkedés hozhat, amelynek nyomán nemcsak a jogosulatlan iparúzó, hanem a tudva kontárral dolgoztatót is büntetik. Megemlíti a jelentés, hogy a szakvizsga útján igazolt képésítésnek manapság már nincs létjogosultsága.

Nagy küzdelmet folytatott az IPOK az árrömbölés ellen és es kifejti a jelentés, hogy az irányvonal kidolgozása, szakmai megállapodások létrehozása, az árkalkuláció helyes irányítása, az üzleti fegyelem

fejlesztése, a tisztességtelen verseny elleni küzdelem oly nagytfontosságú feladatok, amelyeknek ellátása révén az ipartestületek valóságos védővái lesznek a kézművesiparnak.

Külön fejezet foglalkozik az OTI-val kapcsolatos kívánságokkal és örömmel jelenti az IPOK, hogy sikerült a 24 százalékos késedelmi kamatot végeredményben 6 százalékra leszállítani. Kérték a bélyegrendszer bevezetését és erőlesen szembeszálltak azzal a váddal, hogy az OTI-járulékokat nem fizető munkaadók sikkasztóknak bélyegezzék.

Vámörlesztés,

kereskedelmi örlesztés magas kiörlésű és elsőrendű lisztek kiszolgáltatásával gyorsan és pontosan végzi a Kecskeméti Gazdasági Gözmalom és Gözfürdő R. t.

Kecskemét th város Központi Szeszöfződé hirtetménye.

Hullásalma szilva, barackcefre

1400 . átvétele folyamatban.

Mindenki szöiötörkölyét átvesszük.

Felétés szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptalajlás és kiadó: az Első Kecskeméti Értelaplkiadó- és Nyomda-fészevnyárság Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttéplom-köz Előzetési díj negyedévre 4.80 pengő Telefon: 141.

Már szüret után férjhez mehet

és nagyon olcsón vehet butort a

Kecskeméti Butoriparosok Áruértékesítő Részvénvtársaságnál

KEDVEZŐ FIZETÉSI FELTÉTELEK MELLETT IS
KECSKEMÉT, NAGYKÖRÖSI-UTCA 22. SZ.

Hátralékos könyveléseket

felolgozorni, mérleget, társas elszámolást elkészítenek és felülvizsgálják, könyvizsgálat esetén mint **EL-LENSZAKERTÖK** értezik legjobban mi várjuk meg **HOPBAUER TESTVÉREK** adó- és könyvszakértők, Budapest, IV., Múzeum-körút 7. Telefon: 89-7-07.

Őszi divat ujdonságok már kaphatók

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáruházában, Kéttéplom-köz, ahol selyem és szövetkülönlegességeinket, mosókélméinket, valamint szőnyeg, függöny, linóleumok és paplanok

rendkívül olcsó áron árusítunk

Mielőtt t. vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék

Arany Egypt vásznak egyedüli árusítása.

Áruforgalom bevásárlási helye!

HIREK

1934 október 5. Péntek. Katholikus: Placid v. — Protestáns: Amrel — Izraelita: 2693 Thirsi 26. — Nap kel 6 óra 03 perccel, nyugszik 17 óra 34 perccel. — Hold kel 2 óra 33 perccel, nyugszik 16 óra 06 perccel.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Élénk délnyugati szél, több helyen eső, egy-két helyen zivatar, főleg az ország nyugati felében. A nappali hőmérséklet fokozatosan csökken.

A gyűgyszerház körül szeptember 16-161 30-ig Fárdis Lajos Kurucot, Tóth István Kati. bérpaltát és Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyűgyszerháza tartó épízkait ügyeletes szolgáltató.

— **Gabonafüszke.** (Éjfélkor jelenti budapesti tudósítónk): A chicagói tőzsdén a búza határidős piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): októberre 12.12 (12—), decemberre 12.19 (12.05), májusra 11.56 (—) — Liverpoolban októberre 8.90 (8.90), decemberre 9.49 (9.40), májusra 9.97 (9.90).

A Keeskeméti Sakkör közgyűlése és háziversenye. A Keeskeméti Sakkör választmányja idei rendes közgyűlést október 13-án, szombaton este 7 órára tűzte ki. A sakkélet megélénkítésére a választmány háziverseny rendezését vette tervébe. A háziversenyen a nevezési díj 50 fillér, a banatózn 2 pengő. Ez utóbbit mindazok visszakapják, akik hetenként három játszmát lehozolítanak. A versenyről a kör helyiségében részletes feltételek tájékoztatják az érdeklődőket. Díjak: 10, 6, 4 és 2 pengő, valamint könyvdíjak. Elhatározták a végül a választmány, hogy a sakkör felszerelését új készletekkel kiegészítik.

— **Gyűvői útra megnytása.** Tisztelettel értesítem a jogkereső közönséget, hogy ügyvői iródamat Wesselényi utca 7. sz. alatt megnytottam. *Dr. Csabai Imre* ügyvéd.

— **A zabonagyütéssel kapcsolatban** a Szegénygondozó Hivatal hálás köszönettel nyugtazza az alábbi szíves adományokat: **Méntelek:** Csikái Mihályné I. kosár burgonya. Kerekés Imre I. kosár burgonya. Somodi Pál I. kosár burgonya. Varga Mihály I. szakajtos rozsa. Sági László I. kosár burgonya. öz. Spanga Józsefné I. kosár bab. Kulesár Lászlóné burgonya. Somodi Sándor I. kosár burgonya. Csikái Mihály 50 kg burgonya. Csókás Sándor bab és alma. Fazekas Jánosné I. kosár bab. Antal Mihály I liter bab. Fodor István I. kosár burgonya. (Folytatjuk.)

— **Könyörgő körmenet.** A Szt. Ferenc-rendi zárda október 7-én, vasárnap este 6 órakor hazánk sorsának jobbrafordulásáért könyörgő szentesítés körmenetet tart. Ezúton is felkéri a zárdafőnökség az egyesületeket, amelyek testületileg öhajtanak a körmenetben résztvenni, hogy háromgyed 6 órakor a Kossuth-térhen sziveskedjenek gyűlekezni. A házfőnökség felkéri a híveket, akik nincsenek egyesületben, hogy a rendezőség által részükre kijelölt helyen gyűlekezzenek és sorokban elhelyezkedve vevegen részt a körmenetben. **Ferenc-rendi házfőnökség.**

— **Október 8-án, szombaton délelőtt 10 órakor** az izraelita templomban az aradi vértanúk emlékére istentiszteletet tartanak.

SPORT

Sport hírek

Biztos verségre jön vasárnap Keeskemétre a MTK. A makói újság így ír: „A KAC-meccs reménytelen...” A mérkőzés mégis érdekes lesz: sikerül-e a KAC-nak több gólt rúgni, mint a HTVE és a KEAC adott az MTK-nak? **Előzőleg** is „nagy” mérkőzés lesz: a KAC II. játszik bajnokait a MÁV-val. Két veretlen csapat...

Adorján Károly tanárt, a DLASZ ügyvezető elnökét beválasztották az országos elnöki tanácsba. Ez a választás az önzetlen, áldozatkész nagy munka szép elismerése.

A vasárnapi meccsek bírói: KAC—MTK Faragó, SZTK—KTE Molnár dr.

— **Felhívás a vitézekhez.** Értéstem vitézeimet, hogy f. 6-án az aradi vértanúk gyűszünnepe alkalmából tartandó ünnepi istentiszteleteken, vallásfelekezeti szerint, testületileg fogunk résztvenni. Az istentiszteletek kezdete: a ref. és evang. templomokban 8 órakor, a róm. kath. nagytemplomban 9 órakor. Öltözet: a formaruhával rendelkező vitézeknek formaruha, az ezzel nem rendelkezőknek sötét színű ünneplőrúha; mindkét esetben összes kintüntetésekkal és vitézi jelvényvel. Gyűlekezés az istentisztelet kezdete előtt negyedórával a városzháza csarnokában. **Székkapitány.**

— **Mindazon megérzési esetek leküzdésénél,** melyeket romlott étetek okoznak — tehát főleg húsmegezés vagy gombamegezés előfordulásakor — a gyorsan ható természetes „**Ferenc József**” keszürvél azonnal használatra rendkívül fontos segédeszköz.

— **Csontképződést** elősegítő szénsavas takarmány meszliszt kg.-ként 8 fillér a Bódogh-festékraktárban. 1999

Minden nap finom **KÖRMÖS BABEJES** az Aranybáránnyban (Batthvány-u.)

* **Merényelet követelt** el az egészségre ellen. ha zsíros, festékes, olajos, kátrányos vagy piszkos kezeit étkézés előtt nem fémzappannal mosta meg. Kapható darabonként 16 fillérért Bódogh festékraktárban. 2140

— **A Gazdasági Gözmalom fürdője** október 6-án, szombaton egész nap nyitva lesz.

* **80 éves múltam, mert Igánditl ittam.** Minden héten egyszerű, felpóhállal reggel.

— **Őszi divatújonságok,** úgy férfi, mint női divattekintetben legnagyobb választékban vannak és legolcsóbban kaphatók a **Héjjas-harishnyaházban.** 2339

— **A takarékos háziasszony** tudja, hogy a dr. Oetker-féle sütőpor előresúndú minőségénél fogva kizárja azt, hogy a sütőpor használatával a kalács, vagy sütemény ne sikerüljön, amiért is minden háziasszony kizárólag dr. Oetker-féle sütőporral készíti süteményét, mert ezáltal kárt soha sem szenved. 2386

— **Gyermekek jó reggelire** van szükségük, mert a gyermekek az izlik, ami táplálja, a gyermek ideális reggelije és uzonnája a Meiml Martini-kakó. Október 8-án, hétfőn ebélt tartunk próbafőzést és 9-én, kedden kávé próbafőzést, melyre tiszteltelt meghívjuk. Meiml Gyula Rt., Koháry-utca, Szabadsgázd-ár sok.



vegyen **csak**
dr. Oetker-féle sütőport

mert ez pótolhatatlan!

ARA 14 FILLÉR.

Kéjzen képes receptkönyvet, ingyen és bérmentve küldi: DR. OETKER & CÉG,
Budapest, VIII., Conti-utca 25.

Városi Mozi

Pénteken és szombaton

7/5, 7/7 és 7/9 órakor

Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Hétfőn és kedden 7/5, 7/7 és 7/9 órakor

Budapesttel egyidőben!

A legújabb és legvidámabb magyar film!

AZ ÚJ ROKON

Csathó Kálmán vígjátékából filmre írta Nóti Károly. Zeneszerző Szlatinay Sándor. Rendező Gaál Béla.

Szereposztás: Esztáry Sándor — Gözon Gyula; Tóni néni, a felesége — Berky Lili; Esztáry Miklós — Delly Ferenc; Kitty, az új rokon — Percel Zita; Mácsi, Tóni néni öccsének a leánya — Turay Ida; Tóni néni nénye, Ida néni — Zala Karola; Tóni néni huga, Emmi néni — Gombaszögi Ella; Tóni néni sógora — Z. Molnár László; Tóni néni néjének leánya — Gömory Vilma; Tóni néni hűgának leánya — Körrösi Angéla; Bernáth István segédgyógy — Pethes Sándor; Sámson, pesti főpincér — Kabos Gyula; Ujváry — Pethő Attila; Irén, a leánya — Akos Erzsé; A gyászruhás hölgy — Vaszary Piri; Kati, cseléd — Pártos Erzsé; Kalauz — Makláry Zoltán; Igazgató — Justh Gyula.

Történi napjainkban Vásárosladányban, az Esztáry-kúrián és Budapestben.

Ezenkívül 2 kacsatgató rajzfilm

* **Szőrmét oltson** csak Gerber szűcsnél vehet, Kéttéplom-köz, Petőfi-nyomda mellett, ahol bundáját pontos méret után szabják át. 2384

— **Augner Fülöp szabómester** (Nagykőrösi-utca 5.), úgy a raktáron levő szövetekből, mint a rendelő által hozott anyagokból is a **legmáltányosabb áron készít** ruhaneműket **elsőrendű kivitelben.** 886

Sasvári Péter ezelőtt Spang

angol és francia
női szabósága

a Magyar Árucsernokban Keeskeméti (Kéttéplom-köz.)

Van szerencém értesíteni a tisztelt hölgyközönséget, hogy varrodámát a Kőrösi úti saját házamból, megrendelőim kényelmére, át-helyeztem a „Magyar Árucsernók”-ba (Kéttéplom-köz).

Szenzációs olcsó áron vállalkozok kosztümöket, kabátokat (alakításokat is) mérték után a legújabb divat szerint, hozott anyagból is versenyképes áron, — részlete is.

Kérem a tisztelt hölgyközönség további szíves pártfogását.

Tisztelettel:
Sasvári Péter
nőszabómester.

Szabók, varrónők fillérekért pengőket takarítanak meg

Krausz árúház Haász Zoltán cégnél, Kéttemplomköz. Áruforgalom be-
vásárlási helye.

MOZI

Új rokon. Magyar film s boldogban állapítjuk meg, hogy nagyon jó. A nézőtérben az első perctől az utolsóig mosolyog, nevet a közönség, harsog a jókedv. Az új filmsztr. Perczell Zita, kedves, bájos színesző. *Gombaszögyi* Ella és *Turai* Ida minden szava, mozdulata hangos derüt fakaszt. *Dolly* Ferenc nagyon fess és igen finoman játszik. *Gózon* Gyula és *Kabos* Gyula most is a főnevetetők. A mulatságos és kedves zenéjű darabot bizonyára zsúfolat házak előtt fogja játszani a mozi. — A két trükk-film közül a *Cirkusz* a jobbik.

* Női kabátot, ruhát ha beszerezni óhajt — azt csak *Kemény* József-cégnél. Nagy-körösi-ú. 8. vegye meg, mert csoda szép választékot talál a legolcsóbbtól a legfinomabb modell darabokig. Arban és minőségben felveszi a versenyt bármely pesti céggel is. Október 7-én nagy divatbemutatót rendezünk budapesti manequinokkal a Beretvási téli kertjében. 2302

BOR

Értesitem a mélyen tisztelt termelőket, hogy az újbó vásárlását megkezdtem. Ne üljön fel a rábeszéléseknek, mert ezek az ígéretek csak arra jók, hogy megtévesszék a termelőket.

Hozzám fordulónak ingyen malagandozok.

Jó árú csak nálam érhet el, mert nekem van a legtöbb vendéglős vevőm és így tudom a borért a legmagasabb napi árat adni.

Tisztelettel

Leitner Sándor borügynök.
Hosszú-ú. 3.

Különbejárati bútorozott uri szoba október 15-re kiadó Budai-ú. 8. sz. alatt.

1. egálból négy középsikolát végzett, jobb családból való fiú villamosgép és rádiószakra felvétetik. Kellermann Jenő alföldi rádió és villanyüzemnél (Beretvási meciét). 887

Mindenes leányt jó bizonyítvánnyal felve-
szek. Holczer-cukrászda, Rákóczi-út 2363

Eladó kisebb kültekli házak: Sütés-faluban, Szelei-falu III. ucta 10., Kórház-úcta 40., az Izsáki-út mentén 4 km-re 642 négyzetleges Mátyus-féle tanács szőlő, Eprekerti-úcta 35., Voelker-telep XI. ucta 2. és XII. ucta 1. sz. továbbá Izsákon, Orgoványon, Baracsuzstán 10—30 holdas földbirtok, kisebb tanács, szőlők, Az ingatlanok vételárát a Nemzeti Hitelintézet Rt. 8% mellett egészben vagy részben megfizetheti. Értekezni lehet a megbízott vitéz Márkus Ferenc dr. ügyvédnél, Tatay tér 1. sz. alatt. (Postával szemben.) 2112

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Lapfőigazgató és kiadó: az Első Kecskeméti
Hírlapkiadó- és Nyomda-Bérvényintézet
Szerkesztő és kiadóhivatal: Kéttemplom-köz
Előfizetési díj negyvenévre 4.80 pengő
Telefon: 141.

Hol vásároljunk! — Hol dolgoztassunk!

Rádiók:

MEGERKEZTEK a legújabb típusú rádióeszközöket: *Philips, Standard, Orion*, melyet kívánságára vételkészszer nélkül *díjtalanul* bemutat *KEL-LERMANN JÓZSEF* cég, *Kath. bér-ház, telefon 67*. Modern csillárak nagy választékban! Villanyszerelések garanciával készülnek.

Női kalapok:

ŐSZI NŐI KALAPUDONSÁGOK rendkívül olcsó áron kaphatók *HALASZNE KOCSAK Mária* üzletében. *Wesselényi-úcta 1*. Kalapalkatások legolcsóbban.

Cipők:

KÖNNYEN ÉS KÉNYELMESEN *JAR*, aki *MATOK-CIPŐBEN* jár! *Uri és női divatcipő* mérték szerint is jutányos áron készülnek *MATOK* cipész-mesternél, *Rákóczi-út 32*.

Férfi szövetek:

A LEGKIVÁLÓBB ANGOL és hazai gyártmányok dús választékban *BEHR MÓRIC* utóda *GERŐ IGNAC* és *FIA* cégnél. *Kossuth-ter* kaphatók

Szörme és bundák:

SZÖRMÉT mielőtt vásárolna, keresse fel *GINDER LÖRINC* szűcs-mestert, *Arany János-úcta 2.*, — ahol nagy választék van raktáron. Bundáját olcsón átszabom a legutolsó divat szerint.

Papír- és könyvkereskedés:

TANKÖNYVEK, TANSZEREK, táskák, író-, rajz- és taneszközök a *KULTURABAN* kaphatók (az új postával szemben).

Kézimunkák:

KIRCCZ IDANÁL, *Nagykörösi-úcta 14*, nagy választék *iskolai kézimunkákban* és *Manus-fonalakban*. Olcsó árak.

Ébresztő órák:

RENKIVÜL OLCSÓ ARBAN VÁSÁROLHAT ébresztő-, zseb-, kar- és faliórát *BARTA MIHALY* órás- és ékszerészénél, *Kéttemplom-köz*. Alkalmi vétel valódi ezüst dísz tárgyakban.

Eladó ház, melyben van két kétszobás, egy egyszobás lakás összes mellékhelyiségekkel együtt. Villanyvilágítás, nagy udvar. Érdeklődni lehet *Il. Kálmán király-ú. 3. sz. alatt* a helyszínen. 888

Eladó 448 négyzetgölg prima hortermő szőlő, esetleg parcellákban is, *Mária-hegyben*, egy-velten az *Árvaház* mögött. Értekezni lehet a reggeli órákban *Szarvas-úcta 4. sz. alatt* *M. Fehérvári Juditnál*. 2154

Festék- és piperecikkek:

LEGJOBB bevásárlási forrás festékek, piperezsappanok, piperecikkek s illatszerekben *IZSAK RT., Főter*.

Uri szahóság:

DIVATOLTÓNÖKÖKET, kabátokat jutányos árért, fazonmunkát részletre is készít *FARKAS MIHALY* úriszabó, *Hornyik János-úcta 2*.

Cipő, hó és sárccipő:

SIESSEN és javíttassa meg olcsó áron *cipőjét, hó- és sárccipőjét* a rossz időjárás előtt *KISS DEZSO* cipész-mesternél, *Nagykörösi-úcta 44*.

Esernyők:

AZ ŐSZI ESŐZÉS BEALLTA előtt siessen megjavíttatni esernyőjét, továbbá győződjön meg arról, hogy új férfi, női és gyermekernyők rendkívül olcsók *SZELES EMLINEK*, *Kéttemplom-köz*.

Bőröndös és bőrdíszmúárú:

SELLINGER TESTVÉREK bőrönd- és bőrdíszmúárú üzeme, *Arany János-úcta 1*. — Elvállalja e szakmához tartozó munkák javítását, alakítását és festését. Állandó raktárt tart: bőrönd, bőrdíszmúárú, sport- és katonai felszerelésekből.

Cipők:

FÉRFI ÉS NŐI CIPŐT mérték szerint legolcsóbban és legolcsóbban készít *KOLOSZI PÁL* cipész, *Hornyik János-úcta 2*. — *Cipő, hó- és sárccipő javítása legolcsóbban!*

Nyomdak:

NYOMTATVÁNYOK izléses kivitelben, névjegyek *dombornyomással* is készülnek a *RÉSZVENY-NYOMDABAN*, *Kéttemplom-köz*.

Újdonságok előnövomásokban:

ELŐNÖVOMÁSOKBAN LEGÚJABB MINTÁK MEGERKEZTEK. Október 8-tól filléres hetet rendezek, melyre mindenkit tisztelettel meghív *VIRAG LAJOSNÉ* kézimunkaüzlet, *Luther-udvar*.

Eladó Bórháson Kécskei-úton *Garaczi-birtok* mellett mindent megtermő föld. Értekezni lehet *Oz-úcta 4*. 2290

Eladó huszas vadászfegyver felszereléssel, 12 méteres festett utcai kerítés kapuval, külön átréto, nagy erős padlássaléső, egy kis létra, kármentő, nehéz borkorsolya, többrendbeli deszkák, kamrajtók, kis ruhaszekrény, 2 nagy ruhakosár zárrakkal. *Csáky-úcta 9*. 2383

Bérrautó, személy- és therautó **Koller Mihálnál** Jókai-ú. 20.
filléres áron rendelhető **Koller Mihálnál** Telef. 7-85.

Legújabb **kerékpár-nyereg-és székpárnák** fűből, piússből és gumból
legolcsóbban **Papp Sándor és Fiaánál** Nagykörösi-úcta 11 szám kapható